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* Nombre d'apprenants interrogés : 239

des apprenants estiment que 

la durée de la formation était 

appropriée

des apprenants estiment les 

exercices e les activités 

étaient pertinents à la 

formation

les stagiaires interrogés* 

recommanderaient la formation suivie 

avec Odysséus Consult à 97%

Taux de satisfaction global pour l'intégralité des formations réalisées sur 

l'année 2023.

des apprenants estiment que 

le programme énoncé à été 

traité

des apprenants estiment qu'ils 

se sentent capable de mettre 

en application

des apprenants estiment que 

les méthodes leur ont permis 

de s'impliquer

des apprenants estiment que 

la formation suivie leur a 

permis d'augmenter meur 

niveau de connaissances et 

d'habiletés

des apprenants estiment que 

le contenu de la formation 

suivie correspondait à ses 

besoins et ses préoccupations

des apprenants estiment que 

la pédagogie du formateur a 

favorisé l'apprentissage

des apprenants estiment que 

le formateur communiquait 

de façon claire

des apprenants estiment que 

le formateur a respecté le 

rythme d'apprentissage des 

participants

94,5 %

97 % 86 % 94 %

91 % 92 % 97 %

97 % 98 % 98 %

94 %


